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Hétvégén kezdetét veszi a pontvadászat az NB II-es férfi  kézilab-
dázóknál is. A Dél-keleti csoportban szereplő mindkét kistérségi csa-
patunk az ellenfeleket nézve jól belehúzott a szezonkezdésbe, hiszen 
a két bajnokesélyest fogadják. Szombaton Kondoroson a Rákóczifalva 
KK csapata vendégszerepel, míg vasárnap délután Szarvason a tavalyi 
ezüstérmes ősi ellenfél Kiskunmajsa vendégeskedik az Alkotmány ut-
cai sportcsarnokban. A felkészülés hajrájáról a játékoskeretben történt 
változásokról Tusjak János edzőnél érdeklődtünk.

– Hogyan értékelné a felkészülést?
– Összehasonlítva az előző szezonok időszakait, most nem panasz-

kodom, a bő egy hónap alatt több közös gyakorláson és edzőmérkő-
zésen vagyunk túl, amelyek mind hasznos alapkövei voltak a felké-
szülésnek. A felkészülési mérkőzéseken részünk volt sikerekben és ki-
józanító pofonokban is, úgy hogy egészséges önbizalommal, de nem 
elbizakodva várjuk a nyitó fordulót. Az előző bajnokságban túl sok 
gólt kaptunk, így elsősorban a védekezésünket kellett rendbe tenni, az 
új játékosok érkezésével a játék ezen elemében is előbbre léptünk, több 
variációra leszünk képesek. Ha emellé támadásban is sikerül hozni azt 
a lendületes játékot, amit a mi csapatunk szerkezetére tekintve játsza-
nunk kell, akkor biztosan nem lesz baj az eredményességgel.

– Milyen kerettel és célokkal vágnak neki a bajnokságnak?
– Az elmúlt évi csapatból beálló poszton Pecsenye Laci befejezte 

az aktív játékot és én is kevesebb időt fogok a pályán tölteni, ha lesz 
rá szükség egyáltalán. Helyünkre két fi atalember érkezett, az erős 
testi adottságokkal rendelkező és kiválóan védekező Zsótér Attila, 
valamint a kicsit alacsonyabb, de dörzsölt fi ú, Nagy Ferenc személyé-
ben. Gyakorlatilag a társak hozták magukkal a több 
külső poszton is bevethető és szintén a védőmun-
kában is jeleskedő Puskás Sándort. Érkezett még 
egy fi atal kapus, Marton Bogát, mivel Laurinyecz 
Pisti munkájának köszönhetően nem mindig tud 
majd a rendelkezésünkre állni. Örömteli, hogy a 
tavasszal megsérült Pardi László felépült és kettős 
játékengedéllyel szintén a csapat rendelkezésére áll 
majd, remélhetőleg hasonló eredményességgel. A 
harmadik évét nálunk kezdő irányító Sárosi Ger-
gő pedig végleg átigazolt nevelőegyesületétől. A 
többiek gyakorlatilag már az előző szezonokban is 
itt játszottak és változatlanul számíthatok is rájuk. 
Egyedül talán Koncseg lesz az, aki tanulmányai 
és munkája miatt kevesebb mérkőzésen szerepel-
het. Lényegében egy fi atal és barátilag is összetar-
tó csapatot sikerült összehoznunk, amelyet nem a 
pénz motivál, hanem a játék iránti szeretet és alá-
zat. Célkitűzésként a fi úk nem is akarnak másról 
hallani, mint az élmezőnybe történő felzárkózás-
ról, de azért helyén kell kezelnünk a dolgokat és 
türelmesnek lennünk. Mivel elég nehéz a sorsolá-
sunk heteken belül kiderül, álmaink mennyire vál-
nak valósággá.    

– A rend kedvéért azért mégis megkérdezem: mit 
vár a nyitó fordulótól? 

– A válasz nem is lehet, mint győzelmet. Tel-
jesen mindegy, hogy az ellenfelünk a bajnokság 
megnyerésére készül vagy sem, csak a győzelem-
mel leszünk elégedettek. Egyébként is van mit tör-
lesztenünk a tavalyi vereségekért, úgy hogy bőven 
van motiváció a csapatunkban. Remélhetőleg so-
kan kilátogatnak a majd a mérkőzéseinkre, el is 
kell majd a biztatás! Igyekeztünk úgy alakítani a 
hazai programunkat, hogy időpontban ne ütközzön 
focistáink hazai mérkőzéseivel, jegyáraink sem 

megfi zethetetlenek. Úgy gondolom ez egy szerethető csapat lesz, 
nem „megélhetési kézilabdázókkal”, hanem olyan fi atal srácokkal, 
akik függetlenül attól, hogy honnan jöttek, nálunk egy másik ott-
honra leltek és a meglévő helyiekkel büszkén húzzák majd magukra 
a szarvasi szerelést. Becsüljük meg őket és remélhetőleg sok örömöt 
okoznak majd a sportkedvelőknek.

Sárosi Gergő a harmadik évét immár nem kölcsönjátékosként 
kezdi meg Szarvason
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